

## Нашим читаоцима

Крајем октобра 2024. године, на седници Научног већа Института за новију историју Србије, изабрана је нова редакција часописа *Токови историје*. Претходној редакцији истекао је мандат и она се од читалачке публике опростила објављивањем бр. 3/2024, а њен уредник др Владан Јовановић постао је нови директор нашег института.

Часопис *Токови историје* прешао је дуг пут од првог броја објављеног 1993. године до данас. Наследили смо угледан међународни часопис, индексан у готово свим релевантним референтним базама. Часопис који се може похвалити разноврсношћу и избором тема, квалитетом објављених радова и прилога, пуном посвећеношћу и транспарентношћу редакцијског и рецензентског рада. Заслуге за овакав статус *Токова историје* припадају свим претходним редакцијама и њиховим уредницима: Латинки Перовић, Милету Бјелајцу, Радмили Радић, Гордани Кривокапић Јовић, Слободану Селинићу и Владану Јовановићу.

Превасходни задатак нове редакције, на челу са др Александром Стојановићем као главним и одговорним уредником, биће да одржи постојећи статус часописа и да га додатно афирмише у међународним оквирима. Све добре тековине редакцијског рада *Токова историје*, на које су навикли и наши сарадници, аутори радова и прилога, рецензенти, али и наша верна читалачка публика, биће брижљиво неговане. Покушаћемо да, у наредне четири године, унапредимо стандарде везане за академско писање, иницирамо вођење стручних и научних полемика, максимално интернационализујемо часопис објављивањем што већег броја прилога на енглеском језику и ангажовањем угледних рецензента и аутора. Настојаћемо да резултате истраживања српске историографије учинимо видљивијим и релевантнијим у међународним оквирима, као и да домаћу публику обрадујемо значајним и интересантним темама које нису нужно везане за српски или (пост)југословенски простор. Подстицаћемо иновативне методолошке приступе и интердисциплинарност, али се са дужним поштовањем односити и према историографској традицији.

Најсрдачније захваљујемо свим досадашњим сарадницима *Токова историје*, а посебно претходној редакцији. Истовремено, позивамо све заинтересоване домаће и стране истраживаче из области хуманистичких наука да своје оригиналне научне радове, грађу, есеје, критике, полемике и приказе објављују у нашем часопису.

Редакција